

我的好朋友

姚孟小学三(1)班 勾梦梵

最近,我家添了两个新成员。它们的到来,使我白开水一样的暑假生活变得有滋有味。

新成员是两只小猫咪。从垃圾箱旁把它们带进家门那天,我给它们起了名字:穿着黄色绒衣的小猫叫“小黄”,披着黑色貂皮大衣的那只当然就是“小黑”了。它们的样子真可爱,耳朵尖尖的,像两座相连的小山;眼睛圆溜溜、水汪汪的,就像宝石一样;银白色的胡子随着嘴巴的动作一翘一翘的。我喜欢摸它们的小脚,脚底是软软的肉垫,趾甲尖尖的,很锋利。我经常拿着它们的小脚,用那尖尖的趾甲

在我皮肤上划过,痒痒的,很好玩。

奶奶把照顾它们的任务交给了我。妈妈买回猫粮之后,每天就由我来喂养它们。奶奶告诉我,猫咪还太小,只能吃奶泡馍和少许猫粮。我每天早上起床后就按照奶奶教我的方法去喂它们,看着它们津津有味地吃饭,一天天长大,我真高兴。

两只小可爱平时很淘气。它们会爬上高低打碎妈妈的护肤品,会把奶奶的菜园当作运动场,跑跳、打滚、啃咬,还会把菜叶子顶在头上当遮阳伞,弄得菜园子就像遭受了狂风肆虐,害得我和奶奶每天都要又气又笑地“重

建家园”。它们还会练习生存本领,抱着爷爷心爱的水壶,用锋利的爪子去抓。当然,它们也会打乱我的生活,经常咬着我的鞋子或袜子摇头晃脑地玩,还会把这些东西藏起来,弄得我总要费劲儿去找。

小黄和小黑淘气过后就会变得很安静,在我给它们做的温暖小窝里蜷缩起来睡觉。每当家里恢复以往的平静时,全家人还真有些不习惯呢!

在一天天的陪伴中,我越来越喜欢它们了,我们三个成了形影不离的好朋友。

(指导老师:陈国赛)

一件有意义的事

韦伦双语学校四(2)班 惠愉程

清明节过后,爸爸买回来5棵辣椒苗,我们一起把它们栽在花盆里,然后放在阳台上。

从此,我多了一项任务——看护辣椒苗并及时浇水。过了几天,我看到有一棵辣椒苗枯萎了,喊来爸爸。爸爸拔出来一看:“根被虫咬了。”我有些伤心,只好把它的叶子摘下来,埋进了其他花盆中,让它们变成肥料陪伴和滋养剩下的4棵辣椒苗。从此,我更用心了,盼望着它们快快长成辣椒树。

进入夏季后,它们很快长成辣椒树,在顶端结出了几粒米似的绿色小花骨朵儿,然后开出小白花,长出小辣椒。在夏日的阳光照耀下,那几个小辣椒长得非常快,小小的、尖尖的,新鲜饱满,我喜欢极了。说来也怪,这几棵辣椒树一天不浇水,叶子就会耷拉下来,像饿急了的小娃娃,无精打采的。只要给它们浇上半勺水,一两分钟的工夫就精神饱满,挺直身体,生机勃勃。辣椒树上开满了小白花,结的辣椒也越来越多。

每次写完作业,我都会到阳台上欣赏这些小白花和红的、绿的小尖椒,生活、学习也变得有趣。

终于有一天,爸爸对我说:“你勤快的付出有了收获,把红辣椒摘下来,晒干更好吃。一个人不论做什么事情,用心才会有收获,学习也是这样!”

我家的“动物园”

乐福小学二(2)班 黄钰涵

我家就像一个动物园,有热心的小猪、美丽的孔雀、凶猛的老虎和奔跑的小马。

热心的小猪是我的弟弟。有时候我不小心摔倒了,弟弟就会跑过来搀扶我,还关心地问:“姐姐,你没事吧?”

美丽的孔雀是我的妈妈,因为她经常换漂亮的衣服,每天打扮得漂漂亮亮的。

凶猛的老虎是我的爸爸。我和弟弟一惹到爸爸,他就会发火,真的好凶呀!

奔跑的小马就是我。我跑得很快,喜欢蹦蹦跳跳,妈妈总说我像一匹可爱的小马驹!

这就是我家的“动物园”,我爱我家!

我喜欢蟹爪兰

梅园路小学二(4)班 李卿睿

有人喜欢斗寒的梅花,有人喜欢千姿百态的菊花,有人喜欢芬芳扑鼻的玫瑰花,而我喜欢那平凡的蟹爪兰。

蟹爪兰之所以叫这个名字,是因为枝叶像螃蟹的爪子。蟹爪兰一年四季都是绿色的,它不仅能美化环境,还可以将有害的二氧化碳净化成氧气。蟹爪兰的花有白、黄、粉、紫、红等多种颜色,闻起来有着淡淡的清香。开花的蟹爪兰从远处看就像亭亭玉立的少女,也似在枝叶上点缀了许多珍珠,漂亮极了。

我喜欢蟹爪兰,喜欢它平凡的美。

画家



鱼 东湖学校二(4)班 罗文硕



牛 新新街小学二(1)班 程靖涵



铜钱草 东湖学校二(4)班 张晶晶



海绵宝宝 新新街小学三(2)班 杨雨琳

我爱我的家乡

高楼小学六年级 赵志鹏

虽然我的家乡平顶山没有那么繁华,但是我认为她是最美丽的地方。

我的家乡没有北京的车水马龙,也没有上海的灯红酒绿,但是这儿有朴实的人民,有美丽的湛河,有丰富的矿产!

家乡给我的感觉就像是母亲,对她,我熟悉至极。我爱她,爱她的春暖

花开,爱她的秋高气爽,爱她的气象万千。无穷的美好,一切尽在不言之中。

春天,小溪的冰还没完全融化,就已经听到河水的叮咚声了,湛河两边的柳树也穿上了翠绿的新衣。夏天,河滨公园的树下坐满了谈笑风生的人们,湖中的荷叶像被施了魔法,举起一把把绿色的小伞,绽放着艳丽的花

朵。秋天是丰收的季节,到处硕果累累。冬天的雪给平顶山的土地、高楼、树木披上一层银装,有种独特的美,令人陶醉。

在这片土地上,我感受到了家乡的美好,感受到了家乡焕发的青春活力,我爱我的家乡。

(指导老师:高晓贞)

量变引起质变

梅园路小学一(1)班 张庚元

今天篮球班下课的时候,妈妈夸我最近进步很大,并告诉我一句话“量变引起质变”——做任何事情,只要勤于练习,积累到一定程度就会取得大的飞跃。

最近篮球班老师教了我们很多

花式篮球动作,有背后运球、胯下运球等,这些对我来说都很困难,有时候一节课也练不会,我感到很挫败。

看到周边同学顶着炎热的天气不断练习,看到老师大汗淋漓地帮我们

一个个纠正指导动作,我被这种坚持不懈、挑战自我的氛围深深感染。经过很多节课不停地练习、失败、再练习,我的背后运球动作也像模像样了。我终于理解妈妈所说的“量变引起质变”的含义了。